

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 19.10.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004480120

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Diamond Hair GmbH, Brügg

Diamond Hair GmbH

Erlenstrasse 40 2555 Brügg BE

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE292875444

Sitz: Brügg Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Coiffeurgeschäfts sowie den Vertrieb von Coiffeurprodukten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichem Zweck im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Diamond Hair GmbH, in Brügg, CHE-292.875.444, Centre Brügg, Erlenstrasse 40, 2555 Brügg BE, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 28.09.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Coiffeurgeschäfts sowie den Vertrieb von Coiffeurprodukten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichem Zweck im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestän-

de: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 20.08.2018 Coiffeur-Einrichtung samt Arbeitsplätzen, Maschinen, Geräten und Apparaten zum Preis von CHF 100'000.00. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einer per 30.09.2018 zu erstellenden Inventarliste den Warenbestand eines Coiffeurgeschäftes zum Preis von höchstens CHF 10'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: mit Brief oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 28.09.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Angele, Livia, von Wädenswil, in Aegerten, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Angele, Priska, von Wädenswil, in Lyss, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14802 vom 16.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Bern